
Číslo: 1 Pv 408/23/1107-3 Pezinok 13.07.2023

EEČ: 2-14-146-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1 Trestného zákona
prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,

elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

prečin: poškodzovanie cudzích práv podľa § 375 odsek 1 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Pezinok

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1 Trestného zákona štádium: dokonaný
trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

- prečin: poškodzovanie cudzích práv podľa § 375 odsek 1 písmeno a Trestného
zákona štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva
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sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Bratislava III zo dňa 9.6.2021, spisová značka 2 Pv 107/21/1103, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

ako vtedajšia zamestnankyňa poškodenej OTP Banka XXXXX a. s., so sídlom
v XXXXX s miestom výkonu práce na pobočke banky v XXXXX na Lichnerovej 93,
po tom čo sa dňa 20.08.2020 dostavil na pobočku poškodený XXXXX, nar. 0XXXXX,
ktorý tam uzatvoril Zmluvu o spotrebiteľskom úvere formou vydania a používania
kreditnej platobnej karty pre spotrebiteľov č. 20/2004/208795 KK vo výške 300,-EUR,
ktorú za banku podpísala obvinená XXXXX, prevzala XXXXX na pobočke banky dňa
25.09.2020 XXXXX kartu č. 5267 8234 0109 7813 vydanú k účtu č. SK41 5200 0000
0000 1884 2441 v mene poškodeného XXXXX bez jeho vedomia a súhlasu tak, že
prevzatie zapísala v bankovom počítačovom systéme a následne bez vedomia a
súhlasu poškodeného XXXXX túto platobnu kartu použila:

- dňa 25.09.2020 v čase o 20:00:40 hod. sa pokúsila o výber hotovosti vo výške
120,-EUR z bankomatu SLSP v XXXXX, ktorý však bol neúspešný z dôvodu
nesprávneho PIN,

- dňa 25.09.2020 v čase o 20:01:12 hod. sa pokúsila o výber hotovosti
z bankomatu SLSP v XXXXX, ktorý však bol neúspešný z dôvodu
nesprávneho PIN,

- dňa 25.09.2020 v čase o 20:02:59 hod. z bankomatu SLSP v XXXXX
uskutočnila úspešný výber hotovosti vo výške 120,-EUR,

- dňa 26.09.2020 v čase o 10:02:23 hod. v predajni BXXXXX s.r.o. v XXXXX pri
nákupe tovaru vo výške 6,99-EUR,

- dňa 26.09.2020 v čase o 10:15:38 hod. v predajni XXXXX pri nákupe tovaru
vo výške 80,30-EUR,

- dňa 26.09.2020 v čase o 10:53:48 hod. za služby vo FXXXXX v XXXXX vo
výške 2,41-EUR,

- dňa 26.09.2020 v čase o 10:54:51 hod. pri nákupe v TXXXXXo výške 4,-EUR,
- dňa 26.09.2020 v čase o 12:01:49 hod. v predajni XXXXX pri nákupe tovaru

vo výške 16,99-EUR,
- dňa 26.09.2020 v čase o 12:09:37 hod. v predajni LXXXXX pri nákupe tovaru

vo výške 19,90-EUR,
- dňa 28.09.2020 v čase o 21:30:30 hod. sa pokúsila o platbu za nákup tovaru

v XXXXX vo výške 40,71-EUR, ktorá nebola úspešná z dôvodu nedostatku
prostriedkov na účte,

- dňa 30.09.2020 v čase o 17:22:49 hod. vykonala prostredníctvom bankomatu
na pobočke XXXXX kontrolu zostatku finančných prostriedkov na účte,

- dňa 01.10.2020 v čase o 17:20:35 hod. v XXXXX pri nákupe tovaru vo výške
20,-EUR,

pričom následne dňa 23.10.2020 v čase o 09:07 hod. vyhotovila falošný pokladničný
poklad o vklade finančných prostriedkov na účet č. XXXXX vo výške 300,-EUR
v mene poškodeného XXXXX, ktorý v mene poškodeného XXXXX bez jeho vedomia
a súhlasu podpísala snažiac sa napodobniť jeho podpis a docieliť tak zakrytie dlhu,
ktorý vznikol na účte poškodeného XXXXX jej neoprávneným použitím platobnej
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karty, pričom vklad 300,-EUR na účet uskutočnila tak, že uvedenú sumu svojvoľne
vybrala z pokladne banky, ktorú mala vo svojej zodpovednosti v rámci zamestnania
a následne ju vložila na účet poškodeného využívajúc vytvorený falošný pokladničný
doklad, čím spôsobila poškodenej XXXXX XXXXX a. s. škodu pozostávajúcu zo
sumy 300,-EUR prevedenú z prostriedkov banky na účet poškodeného XXXXX
a sumy 15,82-EUR z titulu úrokov z omeškania.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava III zo dňa 9.6.2021, spisová
značka 2 Pv 107/21/1103, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava III zo dňa 9.6.2021,
spisová značka 2 Pv 107/21/1103 bolo podľa §216 ods. 1 Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie proti obvinenej XXXXX vo veci prečinu
sprenevery podľa § 213 odsek 1 Trestného zákona, prečinu neoprávneného
vyrobenia a používanie platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej
platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona a prečinu poškodzovanie
cudzích práv podľa § 375 odsek 1 písmeno a Trestného zákona na vyššie
uvedenom skutkovom základe a súčasne jej bola uložená skúšobná doba v trvaní
24 mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou tohto rozhodnutia, t. j. dňom
22.06.2021 a uplynula dňa 22.06.2023.

Po zmene miestnej príslušnosti z dôvodu "zmeny súdnej mapy" je od
01.06.2023 vo veci miestne príslušný na konanie a rozhodovanie prokurátor
Okresnej prokuratúry Pezinok. Po uplynutí skúšobnej doby boli prokurátorom
zabezpečené lustrácie - jednak register trestov a rovnako tak register priestupkov,
z ktorých je zrejmé, že obvinená počas skúšobnej doby viedla riadny život, nakoľko
nespáchala žiaden priestupok a rovnako okrem predmetného rozhodnutia
o podmienečnom zastavení trestného stíhania nemá žiadny záznam v registri
trestov.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti som rozhodol tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Právoplatnosťou tohto rozhodnutia nastávajú v zmysle § 217 ods. 4 Trestného
poriadku účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Trestného
poriadku.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Miroslav Mihal
prokurátor


